

# 欢欢喜喜过大年

2020年1月21日 星期二 编辑:赵青 美编:宋笑娟 校对:海梅

## 管城回族区“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开 把初心使命作为接续奋斗的动力源泉

本报讯 1月18日,管城回族区“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开。管城区委书记虎强,市委主题教育第二巡回指导组相关负责人出席会议。

虎强说,自第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,管城区紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”这一主题,认真贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,一体推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施,在思想政治、理论学习、干事创业、为民服务、党风廉政

建设等方面达到了预期目的,取得了显著成效。

虎强要求,下一步管城区各级党组织要巩固深化主题教育丰硕成果,形成长效机制,推动全面从严治党纵深发展,把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题和全体党员干部的终身课题,把初心使命作为接续奋斗的动力源泉,真正凝聚起推动高质量发展的强大力量。

要以学懂、弄通、做实党的新理论滋养

初心使命,以解民忧、纾民困、暖民心的新举措诠释初心使命,以管根本、利长远、重实效的新机制永葆初心使命,以自我净化、自我革新、自我提高的新气象守护初心使命,以经济发展、社会治理的新成效展现初心使命。切实把主题教育激发出来的工作热情和进取精神转化为加快实现“古都新生”总体目标和深入践行“一四四”发展思路的新作为,以“赶考”的心态向党和人民交出一份满意的答卷。

市委主题教育第二巡回指导组相关

负责人表示,主题教育开展以来,管城区各级党组织真抓实干,广大党员干部积极参与,检视问题深挖细敲,整改落实动真碰硬,得到了广大干部群众普遍认同,主题教育取得了丰硕成果。下一步,管城区要发扬斗争精神,勇于担当作为,把初心使命转化为确保中央、省委、市委决策部署落地生根的实际行动,确保主题教育各项整改任务特别是专项整治工作落到实处。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

## 深深祝福 浓浓关怀

### 管城回族区领导看望慰问辖区群众、驻军部队及政法干警

本报讯 1月15日~16日,管城区委书记虎强带队看望慰问辖区群众、驻军部队及辖区政法干警,为他们送去新春佳节的美好祝福。区领导刘霞、赵吉平、刘守斌等参加慰问。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图



## 做好军地双方的合作交流和后勤保障工作

当天,虎强先后来到相关营区与部队官兵交谈,详细询问部队日常训练和官兵生活情况,代表区四个班子和全区人民,对驻军部队为地方经济社会发展和社会和谐稳定做出的积极贡献表示诚挚感谢,并简要通报了管城区经济社会发展情况。

虎强表示,一直以来,驻军部队官兵大力弘扬拥政爱民光荣传统,积极支援地方建设,在抢险救灾、维稳处突等方面做了大量卓有成效的工作,为管城经济社会发展做出了重要贡献。管城区要实现“古都新生”的宏伟目标,离不开广大军民的团结一心、共同奋斗。希望驻军部队继续关心支持管城发展,为管城经济社会和谐稳定发展保驾护航。区委、区政府也将一如既往地做好军地双方的合作交流和后勤保障工作,深入开展双拥共建活动,为部队建设提供更好服务、创造更好条件,不断巩固军民团结一家亲的大好局面。

驻军部队官兵对管城发展取得的成绩表示祝贺,对区委、区政府长期以来的关心和支持表示感谢,并表示将进一步加强沟通协调,更好地履行职责使命,为地方经济社会发展做出更大贡献。

## 为全区人民安居乐业提供了坚强保障

在商城路公安分局、南关街公安分局和交警四大队,虎强详细了解了他们的工作、生活情况和春节期间值班备勤安排情况,并代表区四个班子向全体政法干警在推动经济社会发展、维护社会和谐稳定等方面做出的积极贡献表示衷心感谢。

虎强说,过去一年,全体政法干警在区委、区政府的坚强领导下,围绕中心、服务大局、听党指挥、善打硬仗,舍小家、为大家,不辞辛劳、依法履职,侦破了一系列

重特大案件,营造了平安、和谐、畅通的道路交通环境,为管城经济社会高质量发展、为全区人民安居乐业提供了坚强保障,充分展现了政法队伍忠诚、担当、敬业的优良品质。

虎强希望在新的一年里广大政法干警继续保持良好的精神状态,继续发扬攻坚克难、连续作战的优良作风,一如既往地维护社会和谐稳定的工作抓紧抓好,为全区经济社会高质量发展做出新的更大贡献。

## 把党的关怀和温暖送到群众的心坎上

在困难职工陈中家中,虎强与其话家常,关切询问其身体状况及存在的困难,鼓励他积极治疗、乐观面对,在党委、政府的帮助下,进一步增强战胜病魔的信心,争取早日渡过难关。虎强叮嘱随行工作人员要密切关注困难群众的生活,针对不同需求,提供有针对性的帮扶,帮助他们早日走出困境,真正把党的关怀和温暖送到群众的心坎上。

在归国侨胞黄荣家中,虎强关切询问其身体状况及生活情况,感谢老同志为管城经济社会发展及统一战线工作做出的贡献。虎强表示,希望全区各界人士充分发挥自身优势,积极参与管城经济社会发展稳定各项事业,始终与党同心同德、同心

同向、同心同行,为巩固维护统一战线的团结稳定做出积极贡献。

在李庚寅、牛延平两位退休老干部家中,虎强与其忆往昔、话家常、论发展,向他们详细介绍了管城区2019年各项事业取得的成绩及今年工作谋划,认真听取老干部们对全区经济社会发展提出的意见和建议。虎强希望老干部们继续发挥余热,一如既往地关心支持区委、区政府的工作,多提宝贵意见和建议,同心协力推动管城各项事业高质量发展。虎强要求相关部门持之以恒地做好老干部服务工作,关心老干部们的日常生活,倾听老干部的心声,帮助他们解决生活中的困难和问题,真正为广大老干部安享晚年创造更加良好的条件。

## 人大代表联络站 听民声访民情

### 管城区探索完善代表进站履职模式和机制

本报讯 近日,管城区委书记虎强以省、市、区人大代表身份,来到北下街街道代书胡同社区人大代表联络站建设,面对面听取人大代表对管城区经济社会发展的意见建议以及辖区群众反映的热点难点问题,切实为老百姓解难题、办实事。当天,区人大常委会主任刘霞、副主任刘三修参加活动。

座谈会上,虎强听取了全区人大代表联络站建设和工作开展情况、北下街街道社区人大代表联络站建设及人大代表履职情况。随后,市、区人大代表和辖区群众代表就全民健身设施布局,老旧小区暖气、电梯加装,以及第三方评估、中小学课后延时服务、代课老师编制待遇、商品房买卖合同网签备案业务、一户一表改造等问题提出意见建议。虎强对基层人大代表和群众代表提出的问题进行了逐一回应。

他说,大家围绕民生实事、老旧小区改造、社区治理服务等方面踊跃发言,发言很有层次、很有见地,反映了人大代表应有的政治觉悟和履职能力,为区委了解基层情况、推动工作提供了参考,体现了人大担当,展现了人大形象。虎强要求,要深入贯彻落实中央和省委、市委关于人大工作的决策部署,秉承“以人民为中心”的发展理念,牢牢把握代表联络站建设和代表履职两方面,在代表联络站深化发展、提档升级的同时,努力推动其发挥好学习交流的“平台”作用、联系群众的“纽带”作用、接受监督的“窗口”作用,切实支持和保障代表履职尽责。

刘霞表示,在今后的工作中,进一步坚定制度自信,不断加强代表履职平台建设,探索完善代表进站履职模式和机制,做到民有所呼、我有所应,心中有爱、眼中有光,信心满满、蓄势待发,只争朝夕、不负韶华,当好人大代表,发挥好主体作用,积极履职作为,为管城发展贡献智慧力量。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞